

**VÁRPALOTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. Pf.: 76.  
Tel.: (88) 592-660 Fax: (88) 592-676

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. október 14-én (hétfőn) 9:00 órai kezdettel a Várpalotai Képtárban megtartott ünnepi alakuló üléséről

**Jelen vannak:**

Campanari-Talabér Márta polgármester  
dr. Ignác Anita Éva jegyző  
Sándor Tamás aljegyző

Ács Krisztián  
Antal László  
Bákor Dávid  
Baráth Ferenc  
Csővári Zsófia Réka  
Deák Istvánné  
dr. Dobos Tamás  
Katona Csaba  
Nagyné Bátor Alexandra  
Rigó László

Bérczes Beáta jogi előadó, Máté Melinda jegyzőkönyvvezető, Koncz Attila elnök, a Helyi Választási Bizottság képviselőjeként

70 meghívott vendég

Nagy Mónika:

Tisztelt Polgármester Asszony! Képviselő Hölgyek és Urak!

Kedves Vendégeink!

Tisztelettel köszöntöm Önöket Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének ünnepi alakuló ülésén!

Kérem, énekeljük el közösen a Himnusz!

*(H i m n u s z)*

Nagy Mónika:

Tisztelettel felkérem Campanari-Talabér Márta polgármester asszonyt, az ünnepi alakuló ülés megnyitására, és az ülés vezetésére!

Campanari-Talabér Márta:

Jó napot kívánok! Tisztelettel köszöntök minden kedves Képviselőtársat, és megjelent Vendéget Várpalota Város Képviselő-testületének alakuló ülésén!

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a jelenlévő képviselő-testületi tagok száma 11 fő, az ülésünk határozatképes.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Petneházy Beatrix.

Ünnepi alakuló ülésünket ezennel megnyitom.

Javaslatot teszek az alakuló ülésünk napirendi pontjaira:

- 1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a települési képviselő választás eredményéről
- 2.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a polgármester választás eredményéről
- 3.) Települési képviselők eskütétele, Polgármester eskütétele, az esküokmányok aláírása
- 4.) Polgármesteri program ismertetése
- 5.) Várpalota Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (II. 28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
- 6.) Javaslat az alpolgármester személyére, megválasztása (titkos szavazással), eskütétele
- 7.) Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására
- 8.) Javaslat az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására

Van-e valakinek ettől eltérő javaslata? *(Nem volt.)*

Aki a napirendi javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

*A Képviselő-testület 11 igen szavazattal elfogadta Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2024. október 14-i ünnepi alakuló ülésének napirendjét.*

Campanari-Talabér Márta:

Felkérem a Helyi Választási Bizottság Elnökét, Koncz Attilát, ismertesse az önkormányzati választás eredményét!

Koncz Attila:

Tisztelt Polgármester Asszony, Képviselő Hölgyek és Urak!  
Kedves Vendégeink!

Mint ismeretes, Magyarország Köztársasági Elnöke 2024. június 9. napjára tűzte ki az önkormányzati választásokat.

Városunkban mind a választás előkészítése, mind a lebonyolítása a törvényes keretek között, a jelöltek, jelölő szervezetek és a választópolgárok mértéktartó magatartása közepette, rendkívüli esemény nélkül valósult meg.

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete által választott Helyi Választási Bizottság tagjai, majd a jelölő szervezetek által kiegészített Választási Bizottság nevében jelenthetem, hogy az egész választási eljárás a jelentőségéhez méltó komolysággal zajlott le. A választási szervek munkáját a pontosság, törvényesség jellemezte. Köszönet érte a Választási Bizottság, a Szavazatszámláló Bizottságok és a Helyi Választási Iroda valamennyi tagjának!

Hölgyeim és Uraim!

Engedjék meg, hogy először az önkormányzati képviselő-választás eredményét ismertessem.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvény városunkban 8 egyéni választókerületi és 3 kompenzációs listás mandátum elnyerését teszi lehetővé. A 2024. június 9-én lezajlott szavazás alapján a választás mind a 8 egyéni választókerületben eredményes volt.

A választás eredményét Választási Bizottságunk a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesítette, hitelesítette és nyilvánosságra hozta. Ennek megfelelően ismertetem az egyéni választókerületi képviselő választás jogerős eredményét:

1. sz. választókerület:

Megválasztott képviselő: **Ács Krisztián**

2. sz. választókerület:

Megválasztott képviselő: **Nagyné Bátor Alexandra**

3. sz. választókerület:

Megválasztott képviselő: **dr. Dobos Tamás**

4. sz. választókerület:  
Megválasztott képviselő: **Antal László**

5. sz. választókerület:  
Megválasztott képviselő: **Katona Csaba**

6. sz. választókerület:  
Megválasztott képviselő: **Csővári Zsófia Réka**

7. sz. választókerület:  
Megválasztott képviselő: **Rigó László**

8. sz. választókerület:  
Megválasztott képviselő: **Petneházy Beatrix,**

valamennyien a FIDESZ-KDNP közös jelöltjei

A Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerületi választás eredményéről kiállított, jogerős jegyzőkönyvek alapján állapította meg a **kompenzációs listás választás eredményét**. A kompenzációs listán megválasztott képviselők:

**Baráth Ferenc**

**Deák Istvánné**

mindketten a Palotai Polgárok Civil Egyesület – Demokratikus Koalíció-  
Magyar Szocialista Párt – Párbeszéd – a Zöldek Pártja közös jelöltjei

**Bákor Dávid**

a Mi Hazánk Mozgalom jelöltje

A választás eredménye alapján a mandátumhoz jutott képviselők 2024. június 20-án megbízólevelüket átvették.

Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Tisztelt Jelenlévők!

A továbbiakban ismertetem a **polgármester-választás** jogerős eredményét.

Várpalota város polgármestere Campanari-Talabér Márta, a FIDESZ – KDNP közös jelöltje, akinek a polgármesteri mandátuma hitelességét a Helyi Választási Bizottság a jegyzőkönyv aláírásával igazolta.

Polgármester Asszony a megbízólevelét 2024. június 20-án átvette.

Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

A Helyi Választási Bizottság és a magam nevében az elnyert mandátumhoz gratulálok, felelősségteljes megbízatásukhoz jó munkabírást, kölcsönös megértést és jó egészséget kívánok!

Elsőként a megválasztott önkormányzati képviselők eskütételére kerül sor.  
Ezt követi Campanari-Talabér Márta polgármester eskütétele.

Felkérem a Tisztelt Képviselő Hölgyeket és Urakat, Kedves Vendégeinket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni!

Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

Kérem mondják utánam az eskü szövegét! Kérem, hogy az eskü utolsó mondatát mindenki meggyőződése szerint ismétlje meg.

*„Én, ..... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Várpalota fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Koncz Attila:

Felkérem Tisztelt Polgármester Asszonyt, mondja utánam az eskü szövegét. Kérem, hogy az eskü utolsó mondatát meggyőződése szerint ismétlje meg.

*„Én, ..... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Várpalota fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Campanari-Talabér Márta:

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Vendégeink!

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének megalakulását ezennel ünnepélyesen bejelentem!

Kérem, hallgassák meg a programbeszédemet!

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Meghívott vendégeink!

Negyedszer állhatok itt Várpalota megválasztott polgármestereként, hogy elmondhassam a következő önkormányzati ciklusra vonatkozó programbeszédet.

Ezt nehéz megtenni érzelmek nélkül, kevesen gondolták, beleértve magamat is, hogy ez egy ilyen mély és hosszú kötelék lesz. Általában úgy vélekednek, hogy polgármesternek vagy képviselőnek lenni egy racionális dolog, pedig nem csak az. Pontosabban elsősorban nem az. Ez egy erőteljes érzelmi kötődés és döntés választó és választott részéről is. Az elmúlt 14 év egy állandóan erősödő és mélyülő szereteten alapuló folyamat volt számomra Várpalota polgármestereként minden nehézség, néha méltánytalanság ellenére is. Hálás vagyok a Jóistennek, a várpalotaiaknak a bizalomért, hogy ez lehet az életfeladatom.

Látva a mai közéletet, az önkormányzatok szűkülő és nehezedő mozgásterét, még mindig a legszebb feladat, ahol alkotó munkát lehet végezni egy közösség, a mi esetünkben Várpalota érdekében. Szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik az elmúlt 14 esztendőben mellettem álltak, kitartottak és segítettek, hiszen az eredmények és a siker mögött mindig csapatmunka áll. Alpolgármester úré, jegyző asszonyé, a hivatali kollégáké, a képviselőtársaké, az intézmény és cégvezetőké.

A régi ciklust úgy zártuk, az újat pedig úgy nyitjuk, hogy a városunk iparüzési adóbevétele több mint 1 milliárd 160 millió Ft, 160 %-on teljesült a tervezetthez képest. Ez még a védelmi ipar termelése nélküli adat. A konténerterminál jövő év márciusában működni fog és egy a városunkban már üzemmel rendelkező jelentős magyar vállalkozás is egy új üzemegeység építését tervezi. A bevételeink dinamikus növekedésnek fognak indulni és azt szeretnénk, ha azok felhasználásáról mi dönthetnénk helyben. Döntésképesek vagyunk a saját ügyeinkben.

Vannak saját érdekeink, a városunknak és térségünknek is, azok állnak az első helyen és nem kívánjuk magunkat alávetni másokénak.

A jövőt tekintve szeretném megtartani azt a normalitást, az emberi méltóságot tiszteletben tartó hangnemet a képviselő-testületen belül, ami jellemezte az elmúlt 14 esztendőt. Bízom benne, hogy ügyek és témák mentén, véleményeket ütköztetve tudunk együtt dolgozni. Az eddigi egyeztetések alapján erre megvan az esély. A testületen kívüli világra ez nem feltétlenül igaz, az eddigi leggyűlölködőbb és gyalázkodóbb kampányon vagyunk túl a balliberális oldal részéről. Néhányan bíróság előtt is számot adhatnak majd gondolataikról. Nem kell meglepődni, ha olyan lesz a fogadj Istent, amilyen az Adjon Istent volt.

Mostantól a jövőre és az előttünk tornyosuló feladatokra és tervekre kell koncentrálnunk. Van belőlük számosan. Jelenleg négy fontos beruházás zajlik Várpalotán. A Bán Aladár Általános Iskola energetikai és az Árpád utca teljes felújítása, a Dankó utcában új parkoló, a Készenléti lakótelepen a belső elkerülő út épül. A vége felé tart a Szabadság tér felújításának közbeszerzése. Zajlik több intézmény, a Faller Jenő Technikum, a Készenléti lakótelepi óvoda és az iskola étkezőjének tervezése. A Ringató Bölcsődét bővíteni fogjuk. A temető bővül és új ravatalozót is szeretnénk építeni. Az egészségügyi szakellátás egy része visszatér az önkormányzathoz 2025. január 1-jével, ez új helyzetet fog eredményezni az egészségügyben. Elnyert pályázatunk van három városrész felszíni csapadékvíz-elvezetési problémájára és Inotán a Búcsú-téren egy többfunkciós park kialakítására. A Jó Szerencsét Művelődési Ház felújítása természetesen prioritás és egyben a legnagyobb kihívás is a források megszerzését illetően.

Ezek mellett azonban gondolnunk kell a városra, mint közösségre is, hiszen Gárdonyi Géza óta tudjuk, hogy az erő nem a falakban, hanem a várvédők lelkében van. Fontosak a rendezvények, legyenek azok városrészi, vagy kiemelt, a sportegyesületek nyújtotta lehetőségek. Mindaz, amit teszünk, építünk, alakítunk, szabályozunk, az mind a várpalotaiakért, a város élhetőségéért történik. A jövőben kiemelten a fenntarthatóság jegyében.

Azt kívánom, hogy az előttünk álló önkormányzati ciklusban Várpalota érdeke és fejlődése lebegjen elsődleges célként mindannyiunk szeme előtt. Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Tisztelt Képviselő-testület!  
Következik a napirendi pontok megtárgyalása.

**1.) Várpalota Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (II. 28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata (121.)**

Campanari-Talabér Márta:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 43. § (3) bekezdése alapján

*„(3) A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét ...”*

Az előterjesztés három ponton tesz javaslatot az SZMSZ módosítására.

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Szavazásra teszem fel a rendelet-tervezetet, aki támogatja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**Várpalota Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**14/2024. (X. 15.) önkormányzati rendelete**

**Várpalota Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(A rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete.)*

**2.) Javaslat az alpolgármester személyére, megválasztására**

Campanari-Talabér Márta:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján A Képviselő-testület a **polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel** a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat.

A Képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.

Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg.

Javaslatom a főállású alpolgármester személyére: KATONA CSABA.

A Képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.

Kérem Katona Csabát, nyilatkozzon, az alpolgármesteri jelölést elfogadja-e? Kérdezem, kéri-e a választás idejére zárt ülés tartását?

Katona Csaba:

Köszönöm a bizalmat, elfogadom a jelölést és nem kérem a zárt ülést!

Campanari-Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Felkérem Jegyző Asszonyt, a Polgármesteri Hivatal munkatársai bevonásával gondoskodjon a szavazólapok, valamint a szavazóurna előkészítéséről!

A titkos szavazás lebonyolítására a Képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, amely felel a technikai lebonyolításért.

A szavazatszámoló bizottság tagjainak javasolom:

**Elnök: dr. Dobos Tamás**

**Tagok: Csővári Zsófia Réka  
Baráth Ferenc**

Van-e valakinek ettől eltérő javaslata? *(Nem volt.)*

Szavazásra teszem fel a javaslatot, aki elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 11 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

#### **154/2024. (X. 14.) képviselő-testületi**

#### **h a t á r o z a t :**

Váralota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a főállású alpolgármester választás lebonyolítására a Képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámoló bizottságot hoz létre.

A bizottság elnöke: dr. Dobos Tamás

A bizottság tagjai: Csővári Zsófia Réka  
Baráth Ferenc

**Határidő:** azonnal

**Felelős :** dr. Ignác Anita Éva jegyző

**Végrehajtásban közreműködik:** Bérczes Beáta jogi előadó

Campanari-Talabér Márta:

Felkérem Jegyző Asszonyt, ismertesse a szavazás szabályait!



dr. Ignác Anita Éva:

Ismertetem a szavazás szabályait.

Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körben elhelyezett, két egymást metsző vonallal lehet. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a döntéshez minősített többség szükséges. A minősített többséghez a megválasztott képviselők több mint a felének az egybehangzó szavazata szükséges.

Kérem a T. Képviselő Hölgyeket és Urakat, vegyék át a lebélyegzett szavazólapot, melyet kitöltés után az urnába dobni szíveskedjenek!

Campanari-Talabér Márta:

Felkérem a Szavazatszámlláló Bizottság tagjait és a Jegyző Asszonyt a szavazás lebonyolítására! A szavazás idejére szünetet rendelék el.

*(Szünet.*

*Szünet után a létszám: 11 fő)*

Campanari-Talabér Márta:

Felkérem a Szavazatszámlláló Bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét.

dr. Dobos Tamás:

Ismertetem a főállású alpolgármester választás eredményét.

A szavazáson részt vett: 11 fő

Érvénytelen szavazat: Nem volt.

Katona Csaba személyére leadott érvényes szavazatok száma: 11

**A titkos szavazás eredményeképpen a megválasztott főállású alpolgármester: Katona Csaba**

***A Képviselő-testület 11 igen szavazattal a következő határozatot hozta:***

**155/2024. (X. 14.) képviselő-testületi**  
**h a t á r o z a t :**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2024. október 14-i hatállyal

**Katona Csaba (szül.: Celldömölk, 1964. január 04., an.: Kovács Ida)**  
**Várpalota, Sörház u. 27. szám alatti lakost**

a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára Várpalota város főállású alpolgármesterének megválasztotta.

**Határidő:** a határozat megküldésére: azonnal

**Felelős:** dr. Ignác Anita Éva jegyző

**Végrehajtásban közreműködik:** Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

Campanari-Talabér Márta:

Katona Csaba alpolgármester eskütétele következik.

Felkérem a Tisztelt Képviselő Hölgyeket és Urakat, Kedves Vendégeinket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni!

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Kérem, álljon fel, és mondja utánam az eskü szövegét. Kérem, hogy az eskü utolsó mondatát meggyőződése szerint ismétlje meg!

*„Én, ..... (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Várpalota fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítse!”*

<b>3.) Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésnek megállapítására (122.)</b>
--

Campanari-Talabér Márta:

Megadom a szót Jegyző Asszonynak!

dr. Ignácz Anita Éva:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény tartalmazza a helyi önkormányzat Képviselő-testületével foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester díjazására vonatkozó szabályokat, melynek megfelelően a kiküldött előterjesztést elkészítettük. A törvény 71. § (4) bekezdése rendelkezik a polgármester illetményének mértékéről, a 71. § (6) bekezdése a költségtérítés mértékéről.

Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, az első határozati javaslat az illetmény, valamint az idegennyelv-tudási pótlék összegéről, illetve a második határozati javaslat a költségtérítés összegéről szól.

Campanari-Talabér Márta:

Tájékoztatam a T. Képviselő-testületet, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

*„A képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti.*

***Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét.”***

**Bejelentem személyes érintettségemet! A szavazásban nem kívánok részt venni.**

Campanari-Talabér Márta:

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Aki el tudja fogadni az 1. határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

***A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta (1 fő nem vett részt a szavazásban):***

**156/2024. (X. 14.) képviselő-testületi**  
**h a t á r o z a t :**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés f) pontja alapján 2024. október 1-től Campanari-Talabér Márta főállású polgármester illetményét - a vonatkozó jogszabályok szerint - havonta bruttó 975.000,- Ft-ban, idegennyelv-tudási pótlékát havonta bruttó 19.300,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Ignác Anita Éva jegyző

**A végrehajtásban közreműködik:** Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

Campanari-Talabér Márta:

Aki el tudja fogadni a 2. határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

***A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta (1 fő nem vett részt a szavazásban):***

**157/2024. (X. 14.) képviselő-testületi**  
**h a t á r o z a t :**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján 2024. október 1-től Campanari-Talabér Márta főállású polgármester költségterítését – a vonatkozó jogszabályok szerint - havonta bruttó 146.250,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Ignác Anita Éva jegyző

**A végrehajtásban közreműködik:** Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

#### 4.) Javaslát az alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítására (123.)

Campanari-Talabér Márta:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény kimondja, hogy a főállású alpolgármester illetményének összegét a polgármester illetménye 70-90%-a közötti összegben a Képviselő-testület állapítja meg, továbbá a főállású alpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult.

Fenti szabály figyelembe vételével javasolom az alpolgármester illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ában, költségterítését az illetménye 15%-ában megállapítani, a kiküldött előterjesztésben foglaltak szerint.

Van-e valakinek kérdése? *(Nem volt.)*

Van-e valakinek véleménye, hozzászólása?

Katona Csaba:

**Bejelentem személyes érintettségemet! A szavazásban nem kívánok részt venni.**

Campanari-Talabér Márta:

Van-e valakinek további véleménye, hozzászólása? *(Nem volt.)*

Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, az első határozati javaslat az illetmény összegéről, illetve a második határozati javaslat a költségterítés összegéről szól.

Szavazásra teszem fel az 1. határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem, szavazzon!

***A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta (1 fő nem vett részt a szavazásban):***

#### **158/2024. (X. 14.) képviselő-testületi** **h a t á r o z a t :**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján 2024. október 14-től Katona Csaba főállású alpolgármester illetményét havonta bruttó 877.500,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Ignác Anita Éva jegyző

**A végrehajtásban közreműködik:** Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

Campanari-Talabér Márta:

Szavazásra teszem fel a 2. határozati javaslatot, aki elfogadja, kérem, szavazzon!

*A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta (1 fő nem vett részt a szavazásban):*

**159/2024. (X. 14.) képviselő-testületi**  
**h a t á r o z a t:**

Váralota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján 2024. október 14-től Katona Csaba főállású alpolgármester költségtérítését havonta bruttó 131.625,- Ft-ban állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Ignác Anita Éva jegyző

A végrehajtásban közreműködik: Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

Campanari-Talabér Márta:

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az elfogadott napirendek tárgyalásának a végére értünk, így az ülésünket ezennel 9:30 órakor bezárom.

Ünnepélyes rendezvényünk zárásaként várjuk Önöket egy kötetlen beszélgetésre a karzaton!

K.m.f.

  
**Campanari-Talabér Márta**  
polgármester

  
**dr. Ignác Anita Éva**  
jegyző